【重点关注】

李克强向2022世界新能源汽车大会致贺信

2022中国国际服务贸易交易会将于8月31日至9月5日举办

全球新能源汽车累计销量突破2000万辆

今年超2万亿元退税款已退至纳税人账户

国开基础设施投资基金已签约2100亿元并全部投放

中钢协:中国钢铁企业超低排放改造累计投资已超1500亿元

【国内要闻】

?

8

月2

7日,

国务院总理李

克强向2022世界新能源汽

车大会致贺信。李克强表示,

中国将继续以开

放的姿态深化新能源汽车产业相

关领域的国际合作

,以合作促发展,以发展促升级,同各方更好实现互利共赢,共同为汽车产业发展 谋划新篇章,为全球经济社会可持续发展增添新动能。

?8月27日,据国家统计局消息,

1-7月份,全国规模以上工业企业实现利润总额48929.5亿元,同比下降1.1%(按可比口径计算)。

1-7月份,规模以上工业企业中,国有控股企业实现利润总额17370.6亿元,同比增长8.0%。

?

2022中国国际服务贸易交

易会将于8月31日至9月5日在国家会议中心和首钢园区举办

, 其间将举办7场高峰论坛、128场专题论坛和5场边会活动。其中, 2022中国电子

商务大会作为7场高峰论坛之一,将于9月1日至2日在北京国家会议中心正式召开。

?8月26日,国家税务总局发布数据显示,4月1日大规模增值税留抵退税政策实施以来,截至8月15日已有20131亿元退税款退到纳税人账上,加上一季度继续实施此前出台的留抵退税

老政策1233亿元,已累计有21364亿元退税款退到纳税人账户,大规模留抵退税存量留抵税额集中退还已经完成。

?

截至8月26日,国开基础设施投资基金已签约422个项目、合同金额2100亿元;已投放2100亿元,重点投向中央财经委员会第十一次会议明确的五大基础设施重点领域

,重大科技创新、职业教育等领域,以及其他可由地方政府专项债券投资的项目, 取得阶段性重要进展。

?8月27日,第三届上海创新创业青年50人论坛在上海举行。上海市委常委、副市长张为表示,上海正抢抓四条主要新赛道:数字经济

、绿色低碳、元宇宙、智能终端。

?8月27日,国

家能源局新能源与可再生能源

司司长李创军在第二届清华大学

"碳中和经济"论坛上表示,当前,可再生能源已经成为各国竞相角逐、争相投入的一个重要领域,成为新一轮能源革命和科技产业革命的主战场,发展可再生能源有重大的意义,是减排不减生产力的一个重要的支柱。

?8月26日起

至28日,2022世界新能

源汽车大会召开。与会专家表示,

目前,全球新能源汽车累计销量突破2000万辆。2022年上半年,全球新能源汽车销量超过422万辆,同比增长66.

38% , 再创新高。

其中,中国新能

源汽车销量达到260万辆,占全

球销量六成以上;市场渗透率超21.6%,保有量突破1100万辆。

?8月27日,中国工业和信息化部副部长辛国斌表示,中国培育了最大的新能源汽车消费群体,为全球新能源汽车发展注入了强劲动力。他介绍,今年1-7月,中国新能源汽车产销分别达到327.9万辆和319.4万辆,市场占有率达到22.1%。

?8月27日,中国钢铁工业协会

党委书记、执行会长何文波在京透露,据不完全统计,中国钢铁企业超低排放改造累计投资已超过1500亿元人民币,钢铁行业涌现出了一批环境绩效A级企业、一批4A、3A级旅游工厂。

?8月27日,记者从澳门贸易投资促进局获悉,该局近期联同辽宁省港澳事务办公室和辽宁商协会,举办商汇馆商机对接会(沈阳站),助力澳门企业开拓东北市场。这是贸促局商汇馆活动首次"走进"东北地区,共有15家澳门企业在线上与40家辽宁企业进行逾60场商务洽谈,范畴涵盖贸易、餐饮、食品加工、零售批发、电子商务、旅游和文创设计等。

?8月27日,中创新航董事长刘静瑜

在世界新能源汽车大会上表示,公司即将推出高锰铁锂电池、高镍多元电池、4C快充电池以及半固态电池等新型体系电池。

?8月27日,在太原举行的第二届中国空间科学大会上,来自中国科学院国家天文台的研究人员发布了EP-WXT探路者的首批在轨实测结果。仪器已开展了为期4天的在轨测试观测,成功获得了一批天体的真实X射线实测图像和能谱。这是国际上首次获得并公开发布的宽视场X射线聚焦成像天图。

【国际要闻】

?8月28日, 韩国央行行长李昌镛

表示,韩国通胀很大程度上受到能源价格等外部因素影响,不排除油价继续上涨的可能,因此很难确定通胀见顶

的时间点。他还表示,不认为能比美联储更早地结束加息。

?8月27日,日本首相岸田文雄

表示,日本希望与非洲建立更紧密的关系,将在未来三年内向非洲提供总计300亿美元的援助。

?8月27日,欧洲央行管委Kazaks表示,欧洲央行应在9月讨论加息50个基点还是75个基点,加息50个基点是至少的。

?8月27日, 法国广播电台

援引法国财政部长勒梅尔的话报道称,2023年,电价将得到"控制",消费者不会被要求支付不断增加的成本和当前价格限制之间的差价。

?8月27日,扎波罗热

地方官员接受俄媒采访时表示,扎波罗热核电站 的两台机组目前正在运行,同时向第聂伯河 左岸和右岸,也就是包括乌克兰的方向输送电力。 乌克兰国家核能公司27日的公告也再次确认扎波罗热核电站两个机组在26日被重新 连接到电网,并为乌克兰生产电力,目前设备和安全系统的运行情况正常。

【经济数据与动态(北京时间)】

编辑:王菁

声明:新华财经为新华社承建的国家金融信息平台。任何情况下,本平台所发布的

信息均不构成投资建议。